

PREGÃO ELETRÔNICO 031/2023

Processo Administrativo E-DOC N° 5182/2023

ESCLARECIMENTO N° 01

DÚVIDAS:

Venho respeitosamente perguntar em relação ao Lote 02:

Os itens 02.001 (1253m/6 = 208,83br) e 02.002 (455m/6= 75,83br) não são equivalentes a barras exatas.

Pergunto: O vencedor deste lote deverá considerar quantas barras para futura entrega? Ou na emissão do pedido a DESO já irá gerar de forma equivalente as barras exatas?

RESPOSTA:

Segue resposta do Superintendente da SUSR/DESO

Informamos que devem ser seguidas as unidades e quantidades dos itens conforme planilha orçamentária. Ressalta-se que os itens questionados foram extraídos do SINAPI - Sistema Nacional de Pesquisa de Custos e Índices da Construção Civil, conforme legislação vigente.

Atenciosamente,

Pedro Gilmar de Gois
Pregoeiro-DESO